证券代码: 002541 证券简称: 鸿路钢构 公告编号: 2025-022

债券代码: 128134 债券简称: 鸿路转债

安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司 关于公司向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

公司 2025 年 4 月 17 日召开的第六届董事会第二十次会议审议通过了《关于公司向全资子公司增资的议案》,安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司拟对全资子公司洛阳鸿路建筑科技有限公司增资 16,000 万元。

根据《公司章程》及公司《重大经营决策程序规则》的规定,本次增资事项属于董事会审批权限,无须提交股东大会审议。

本次交易属于公司对全资子公司进行增资,不构成关联交易。

二、全资子公司洛阳鸿路建筑科技有限公司受资方基本情况

公司名称: 洛阳鸿路建筑科技有限公司

公司地址:河南省洛阳市汝阳县汝安路与罗葛路交口向西 600 米

法定代表人: 陈玖

公司注册资本: 贰仟万圆整

经营范围:新型建材研发、生产、销售;钢结构、彩板制作、安装等。

主要财务数据:

单位: 人民币元

Nº	财务项目	2024 年度	2023 年度
1	营业总收入	857, 822, 850. 75	790, 796, 469. 39
2	净利润	29, 262, 491. 60	65, 824, 561. 84
No			
3	总资产	812, 855, 219. 03	687, 699, 134. 07
4	负债	672, 573, 117. 61	576, 679, 524. 25
5	所有者权益	140, 282, 101. 42	111, 019, 609. 82

注:洛阳鸿路建筑科技有限公司2024年财务数据经天健会计师事务所(特殊普通合伙)出具

的《审计报告》(天健皖审〔2025〕97号)审计。

本次增资拟用现金出资,资金来源为自有资金。增资后洛阳鸿路建筑科技有限公司注册资本为 18,000.00 万元,公司持有全资子公司洛阳鸿路建筑科技有限公司 95.55%的股权,公司全资子公司湖北鸿路钢结构有限公司持有 4.45%的股权。

三、对外投资合同的主要内容

公司本次投资为对全资子公司增资,无需签署对外投资合同。

四、本次投资对公司的影响

根据公司业务发展需要,本次增资可以充实洛阳鸿路建筑科技有限公司的自有资本,使其具备较强的经营、投资项目运作实力,降低其财务风险。

五、备查文件

1、公司第六届董事会第二十次会议决议。

特此公告。

安徽鸿路钢结构(集团)股份有限公司 董事会 二〇二五年四月十八日